

# 乐享生活 创意包装



**picture 1** 俗话说“人靠衣装，佛靠金装”。所以，就算是一件普通的用品，只要“穿”上一件非常有创意的外衣，同样令人爱不释手。



## 1 >>> 创意纸巾包装

这是来自设计师 Chris Yoon 的创意纸巾包装盒！你只要打开之后，纸巾像是变了魔法般包罗万象，它可以是鲸鱼在喷水，又可能是房屋里缓缓飘出的几缕炊烟，甚至是打字机上的白纸！怎么样，善于动手的朋友可以自己 DIY，想想，将自个儿的作品放在办公桌或家里，不失为一道美丽的风景哦！

## 2 >>> 三明治保鲜袋

上班途中匆匆忙忙，吃个三明治只当是果腹的资粮，至于包装袋的设计，可能就不了了之！这不，就有设计师另辟蹊径，将三明治的保鲜袋来了个“雷人”效果。看，它有两种款式可选，透明的塑料袋上分别印着两个俏皮的头像，一下就把喷香的三明治变成了幽默的大叔形象……别管三明治口味如何，总之能把上班族逗乐，就行。

## 3 >>> 性感内衣面包

面包的外包装，大都朴实无华。一款来自丹麦面包商 Kohberg 的创意定能让你跌破眼镜。他们将球状的黑麦面包成双成对地装进这只酷似粉红内衣的包装袋中，乍一看，像极了一件性感的胸衣！MM 们买回家，可以当作减肥的目标；而先生买回家，那可是件甜蜜的情人节礼物哦！

## 4 >>> 超丑陋的香烟盒

必须承认，有的时候，极度的丑陋却是对美好生活的警醒——比如说设计师 Jennifer Noon 带来的这款香烟盒，没有任何修饰或者遮掩，要抽烟的话，发黄甚至发黑的门牙就会随时合拢……好吧，这样的香烟盒，对于屡戒屡抽的烟民来说，不失为了一件“利器”哦！

## 5 >>> 苹果皮酒瓶

俗话说“好马配好鞍”，酒瓶的创意虽然也屡见不鲜，但如此直接且诱人的当属这三款由红果皮、青果皮和黄果皮为包装的水果酒瓶了。从创意看，设计师绝不是为了纯粹地卖弄颜色，而是直接将酒的品种让人一目了然——因为这些都是果酒，而“果皮”的颜色其实就是原料浆果的品种。怎么样，是否有种垂涎欲滴的感觉？

## 6 >>> 卖萌调味瓶

所谓萌生活，就要萌得面面俱到，要全方位的萌，就算是一个调味瓶也要贴上萌的标签——由 Kid Robot 公司推出的 Dunny Series 调味瓶，绝对可以贴上个大大的“萌”字，可爱的玩偶“拉轰”的站姿，会飘出番茄酱、蛋黄酱、芥末酱的耳朵，实在太招人爱了！

## 7 >>> 人物性格耳机

JDA 公司为 ME 品牌设计的 earBudeez 系列耳机，每一款都有着亮丽鲜艳的色彩，更为独特的是，他们将耳机作为卡通人物的眼睛，嵌入到被设计成不同形象的包装盒中，使得每款耳机都呈现出了独特的人物性格。甚至他们还有属于自己的名字，来认识下，他们是 Bodie、Emo、Jay D、Jill、Skull Rojo 和 Zoie Jane——如果买了这款耳机，谁还会舍得扔掉包装盒？

## 8 >>> 试管鞋带

猜猜看这是什么？能量饮料？还是科学家什么最新发明？答案是——鞋带！来自滑板品牌 Barbiturik 的最新创意，把鞋带装进试管里面卖，有没有马上掏出钱包购买的欲望呢？5 欧元一管，有兴趣的朋友赶快入货吧！ 嘻嘻



picture 5

picture 6

picture 8

picture 7

picture 2

picture 4

picture 3